



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Ιάσωνας Φωτήλας
Βουλευτής Αχαΐας -- ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

27.04.2018

Ερώτηση

Προς τον Υπουργό Εσωτερικών

Θέμα: «Αναγκαία η μεταστέγαση του ΚΕΠ από το Λιμάνι της Πάτρας»

Σύμφωνα με τις υπ' αριθμ. πρωτ. 35/31.01.17 και 337/28.02.17 απαντήσεις του Υπουργείου Εσωτερικών στην υπ' αριθμ. πρωτ. 2402/05.01.17 ερώτησή μου με θέμα «Υπό κατάρρευση το ΚΕΠ Πατρών στο Λιμάνι», από καιρό είχε προγραμματιστεί από τους υπεύθυνους του Δήμου Πατρέων η μεταφορά του συγκεκριμένου ΚΕΠ σε καταλληλότερη θέση και εντός του κέντρου της Πάτρας για την καλύτερη εξυπηρέτηση των δημοτών.

Όμως, οι εικόνες που προ ημερών και για τρίτη συνεχόμενη φορά εκτυλίχθηκαν στο κτίριο του ΚΕΠ, μέσα στο χώρο του παλαιού λιμανιού της Πάτρας, αποδεικνύουν ότι εξακολουθεί μετά από περισσότερο του 1 έτους (!) να μην υπάρχει κανένας σχεδιασμός που να εγγυάται στους εργαζόμενους την ασφαλή και εύρυθμη εκτέλεση των καθηκόντων τους, αλλά και στους πολίτες που συναλλάσσονται με τις συγκεκριμένες Υπηρεσίες την ασφαλή παραμονή τους σε αυτές, λόγω της παλαιότητας των εγκαταστάσεων. Κι αυτό, παρά τις γνωματεύσεις των μηχανικών της υπηρεσίας του Δήμου, μετά τον έλεγχο του κτιρίου, οι οποίες αναφέρουν πως το κτίριο είναι γερό.

Ειδικότερα, σύμφωνα με πρόσφατα δημοσιεύματα από τον Τοπικό Τύπο, αποκόπηκαν για μία ακόμη φορά τμήματα της οροφής, εν ώρα εργασίας, πέφτοντας δίπλα στους έκπληκτους υπαλλήλους, χωρίς να διαπιστωθούν τραυματισμοί κι ευτυχώς χωρίς την παρουσία πολιτών προς εξυπηρέτηση εκείνη την ώρα. Υπενθυμίζεται, ότι η πρώτη φορά που είχε συμβεί κάτι τέτοιο ήταν το Δεκέμβρη του 2016, ενώ ακλούθησε μία ακόμα το 2017 και η συγκεκριμένη ήταν η τρίτη και ελπίζουμε τελευταία. Αξίζει, επίσης, να αναφερθεί ότι το κτίριο έχει καταγγελθεί ως ακατάλληλο, λόγω παλαιότητας και στατικών προβλημάτων από τους εργαζόμενους, οι οποίοι μάλιστα έχουν φτάσει για το θέμα, μέχρι και τον Εισαγγελέα.

Επειδή είναι χρέος της Πολιτείας να διασφαλίσει την ασφάλεια των Δημόσιων κτιρίων και να εγγυηθεί στους εργαζόμενους την ασφαλή και εύρυθμη εκτέλεση των καθηκόντων τους αλλά και στους πολίτες που συναλλάσσονται με τις συγκεκριμένες Υπηρεσίες την ασφαλή παραμονή τους σε αυτές

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:

1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβείτε προκειμένου να εξασφαλισθεί μόνιμη λύση στο πρόβλημα της στέγασης του συγκεκριμένου ΚΕΠ Πατρών;
2. Ποιο είναι το σχετικό χρονοδιάγραμμα για την άμεση μεταφορά των υπηρεσιών του σε άλλο κτίριο, εντός του κέντρου της πόλης της Πάτρας, ώστε να εξυπηρετείται ορθότερα ο πολύ μεγάλος αριθμός συναλλασσόμενων;
3. Μέχρι τη μεταστέγαση πρόκειται να παρθούν άμεσα μέτρα ελέγχου και συντήρησης του εν λόγω κτιρίου για αποφυγή ατυχημάτων εργαζομένων και πολιτών;
4. Υπάρχουν οι απαραίτητοι πόροι καθώς και η σχετική μελέτη καταλληλότητας του νέου κτιρίου, στο οποίο θα μεταστεγαστεί η συγκεκριμένη υπηρεσία;

Ο ερωτών βουλευτής

Ιάσωνας Φωτήλας
Βουλευτής ΝΔ Αχαΐας